



Referat fra styremøte 8. mai 2018 klokken 18.30
Møte ble holdt hos Arne Eliassen.

Tilstede: Thomas Klever, Arne Eliassen, Britt Schibbye, Monica Sawicz,
Ranveig Østvold, Berit Østmoe, Kristin Kirkeby

Fravær: Ove Myhre

Saker til behandling:

1. Oppsummering Camp Villmark
Gikk veldig bra – representert ved alle vorsteher-rasene. Gode tilbakemeldinger og mye besøk på standen. Fornye standen litt til neste år.
2. Dressurkurs Britt
Bra med påmeldinger – gode tilbakemeldinger. Flinke deltagere.
3. Apportprøven på Buhol - alt under kontroll
4. Oppsummering DK/RS
5. Publisering av kurs og samling - Regler for påmelding
6. Blodsporkurs – OA er interessert i å holde et slikt kurs. Ove ansvarlig for dialog med Roger.
7. Fase 2 kurs senhøsten – Ove informerer
8. Erwalla 16.-19. august – Kjell ansvarlig
9. Onsdagstreninger Lillestrøm – instruktørkabal oppstart Ove/Arne
10. Tilskudd til dommerkonferanse skal søkes om på forhånd
11. Jentesamling Anders Due – fortsatt ledige plasser

Møtet avsluttet kl. 20.00

Referent: Monica Sawicz